A O3BOH, YCNELlHOo

ManbllwKknH Anekcen AHgpeeBuny
Mep3nmnkmnH MaTteBen AnekcaHapoBuY
TectoB MakcmM EBreHbeBuY
MuukeBund Ennzaeeta AHaTONbEBHA

anamap4yk Coopua ViropesHa



BBeneHune MNpeasap. aHanms [[MnoTesa MaTt.monenb Perpecc.moaennb Ntoru

aTaceT

Ne3 TuHbkodd: ronocosblie poboTbl N 3BOHKM

KonuuectBeHHble ACGHHbIE
BO3pacT, OX0, BPEMS OXKMUOAHUS, 78 435 KJIMeHTOB

ONINTENbHOCTb 3BOHKA, ASIUTENbHOCTb
Pa3roBopa, BPeMSA OXKMaaHUa OTBETA

33% >«eHLMuH
KauecTBeHHblIe XOPAKTEePUCTUKM

NoJ1, PErMOH NPOXXMBaHMA, 0bpa3oBaHMe, 410/0 MYN(“MH

A0X0/4, BO3pPacCT
reyriria U B4 3BOHKa, pe3yJibTaT 3BOHKa,

yTOUYHEeHUe pe3ynbTaTa 3BOHKa, onepaTtop, 260/0 noJy1 He
TOYHOE BPEMSA COeANHEHUS VKO3aH
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[TloaroroBka

ACAHHDIX 57 100 knueHTOB

[Tocne ouncTkn 6a3bl OT 27211 My>KumH
BbIOPOCOB OCTANOCH

BBeaeHue HOBbIX 210 xeHwmH

NnepeMeHHbIX/NoOHATUMN

nepeMeHHAa NPUHUMOET 3HaueHue 1° ecnn A03BOH

IS_SUCCESSFUL

yCrewHbin n 3HavyeHne O B MIHOM cnyJae

OTHOWeHne KormnyecTea yCrnewHblIX 3BOHKOB K o6u.|,emy

KoHBepcus

KONNYeCTBY 3BOHKOB

-M-
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Monaa O cekyHA
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BBeaeHune MNpeaBap. aHANMS3 'vnortesa MaT.mozenb Perpecc.moaenb NTorm

QO 96¢| [MokoneHune Z
3BOHKM KOKOW BO3PACTHOW rpynne HeT nuwHero
nioaen pexe BCero oKasbiBAKOTCA BPeMEHW
ycnewHbIMn? HacAbiwaHbl o
7 TenepoHHbIX
/ Tesq MOLWEeHHUKAX
3BOHKM NpeaACTABUTENAM <T9”9¢06W9>
nokoneHuna Z pexe Bcero
OKO3bIBAIOTCA YCMELHbIMU HE npumyT

= TenepoHHbIN 3BOHOK

**rloKoneHne Z poxaganoce B 199/7-2012rr
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Xu-ksaapart lupcoHa

[Touemy BbIGpanM xn-kBaapar
[MupcoHa?

VA NZ
9475 34989

[TpoBepka
MGT.MOAGH b < IgtetzistoLe YCTONUMBOCTM Perpecc.mon,em:)

1) ConocTaBnsgemble MOKA3aTenu

n3mepeHbl B HOMMHanbHou wkane (O, 1)

2) ConocTaBnsieMble rpynmnbl HE3ABUCUMBI
3) Bce 3HaQUeHUs B KNeTKax MAapTULLbI
bonbwe 10

rnmnoTesbl rmnoTesbl




MaTemarnveckoe 5%
HOATBepmAeHme BxoaHon ypoBeHb 3HOUMMOCTY

B reHepanbHOM COBOKYNMHOCTN HET CTATUCTUUECKUX
H 0 PA3IMUYMKU KOHBEPCUU MEXAY NOKONeHneM Z u
OCTASIbHbIMU MOKOJIEHUSAMM.

H 1 B reHepanbHOM COBOKYMHOCTM €CTb
CTATUCTUYECKUE PA3NTUUUA KOHBEPCUU MeXAY
nokoneHmem Z n oCcTanbHbIMA MOKOMEHUAMMWN.



MaTemarmnveckoe 5%

noATBepMAcHNEe

<statistic 412.95>

BxoaHown ypoBeHb 3HAUMMOCTHU

< dof

1

G-value 8.3 % 10“-@

p-value < O.05, HyneBasa runoTesa

oTBepraeTcd, KoHsepcuma 3saBmMCuT oOoT

NPUHAANEXHOCTU K nokoneHuto Z



[Tposepka s
MGT.MOAenb POBEP yCTONUMBOCTY Perpecc.moaenb
rmnoTesbl rmnoTe3bl

[lpoBepka HaO
noaBbibopkax

res = pd.DataFrame ( {"income": [], 2oxoa Hekoit rpynnb knmnenTos

"gender" : [], Nos HEeKOW rpynnbl KNMEeHTOB

PA3HNLIO KOHBEPCUWN CTAPLLKNX
"delta” : [], nokonenuit n nokoneruns Z npu
304AHHbIX 3HAYEHMAX NOMa N Aoxoad

"pvalue": []} ) pPe3ynbTAT MPUMEHEeHUs XM-KBAAPATA
[lnpcoHa 3 npeabiaywero cnanaa K
YACTWU reHeparibHON COBOKYMHOCTMN,
OrpaHUYEHHOMN 3040HHbIM NOSIOM U

AO0XO040M
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“HenpasunbHbie 3ymmepbl

Mexay pe3ynbTaTOM 3BOHKA U
NPUHAANEXHOCTbIO K NOKoneHuto Z
CTOTUCTUYECKASA B3ANMOCBSA3b

income gender delta  pvalue HO

OTCYTCTBYeT*
600.0 M 0.013587 0.726998
700.0 M 0.080000 0.065219
800.0 M 0.034843 0.383979 CBA3b MeXAy pe3ynbTATOM 3BOHKA U
H 1 NPUHAANEXHOCTbIO K NOKoneHuto Z

CTATUCTUUYECKUN 3HAUNMAO*

*DACCMATPUBAETCA NoABbiIbopKa ¢ 3a4A0HHbBIM MOSIOM U JOXO40M



[lpome)xyTouHble BbiBOADI

p-value » O.05, 3HAUMT HyNneBaa r<MNOTe3a NPUHMMOAETCA.
bonee Bbicokaa KkoHBepcUda Y NokoneHna Z B HEKOTOPbIX
CNyyasx He MMeeT AN9 HAC CTATUCTUYECKOUN 3HAUMMOCTMU

3BOHKU NpeACTABUTENAM NOKoNeHnsa Z AeUCTBUTEINIbHO MeHee
YCMeLWHbl, YeM 3BOHKM NIOAAM CTAPLUMX NMOKOJIEHUN




[locTpoeHue nuHenHoun perpeccum

@nversion = k X age +9 - BePOATHOCTb COBEepPLWUNTDb YCI'IeLUHbIVI
3BOHOK YeJioBeKy 3a4aHHOIMo BO3pdACTA

k - koadppnumeHT

b - cBODOAHBLIN UneH

age - BO3PacCT K/INEHTa

[TpoBepka
MGT.MOAenb < zesaise YCTONUMBOCTM PerpeCC.Mernb>

FMroTesbl rmnoTessbl




Obyuatowas Bbibopka

KoHBepcus

PvA ~"1L‘w

Bospacrt

Koapduument aerepmuraumm (R*2) = 0.6




TecToBas Bbibopka
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40
BospacT

KoadduumeHt gerepmuuauun (R*2) = 0.52




[lonyyeHHble kO3ddULMEHTbl aeTepMnHaLum Bbiwe O.5, 3HAUUT Moaernb
CUNTAETCH NPUEMSIEMOUN N MOXET AOCTATOUYHO TOYHO MPEeACKA3bIBATE
BEPOATHOCTb YCMNEWHOCTUN 3BOHKA KMIMEHTY C 3040HHbIM 3HOUEHUEM

BO3pPACTA
Koa¢ppuumeHr 3HaYeHun p-value
k 0.004 1,9710-6
b 0.09 8.1710-13

% conversion = 0.004 * age + 0.09



BeeaeHne MpeaBap. aHanus [ MnoTtesa MaT.monenb Perpecc.moaensb NTtorm

ViHTepnpeTaunn

pPas3ninyuma KOHBepCum y nokKoJieHu4

@ EcTb cTOTUCTNYECKN 3HOUYMMbIE
Z vy noaen CTaplmx NOKONEHUM.

NPOAOIIKNTENbHOCTb 3BOHKOB, 3BOHKM
nokoneHuto Z pexxe OKa3biBAKOTCH
yCnewHbIMK

@ HecmoTpa Ha 60nbuwyto




DA NO

[[Mnoresa noaresepaunacho, [[Mnoresa He noaTBepAUNACH
@ 3BOHKM NpeaAcCTaBUTESIAM ANS MY>XUMUH nokorneHua Z ¢
nokoneHusa Z AeUCTBUTENbHO aoxoaom 600 - 900 eanHuLL

peXe BCero oKa3sbliBAIOTCH
yCrneLwHbIMKn



Policy implication

[lonyyeHHaa Npun nomMoLwm NMHENHOWN perpeccun ¢opmyna
@ MOXEeT NOMOUb DAHKY B MPUHATUN pelleHna o dopme obleHus ¢
KNMNEHTOM




[MepcnekTBbI NCCeaoBaHNA

YI'HYGVITb: cobpaTb AAHHbIE O AOXOAAX U PACXOAAX HA OAMH 3BOHOK

CmoTpeTb B paspese: pernoHos

ﬂ,onrocpoqmm AVUHAMMKOQA: cobupaTb AAHHbIE B TEUEHME HECKOTbKUX NeT

IEE.



icnob30BAHHDbIE NICTOMHVKA

+] Jlioan - ViccneanoBaHne npeAnouYTUTENbHOrO BUAQ ObLIeHUS

VicchenoBaHume otnyckoB B Poccuu

NcnenoBaHne komnaHum Oracle



https://people.plus-one.ru/news_articles/ne-mogu-pozvonit-cheloveku-bez-bokala-vina-pochemu-zumery-boyatsya-govorit-po-telefonu
https://vm.ru/news/655944-stalo-izvestno-v-kakoj-mesyac-leta-rossiyane-chashe-vsego-berut-otpusk

